



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2022

ERRATA 2

Onde se lê:

3.1.1. Titulares: os empregados da PRODAM S.A., incluindo os diretores, ex-empregados (aposentados e demitidos), em conformidade com a Lei 9.656/1998 e suas alterações;

Leia-se:

3.1.1. Titulares: os empregados da PRODAM S.A., incluindo os diretores, ex-empregados (aposentados e demitidos), que decidirem pelo plano de continuidade, nas mesmas condições de cobertura assistencial de que gozava quando da vigência do contrato de trabalho e desde que assumam o seu pagamento integral, em conformidade com a legislação vigente.

Manaus, 22 de agosto de 2022.

Thales Gomes Wanderley
Pregoeiro

